PROTOKÓŁ Nr 34/06

posiedzenia Komisji Rewizyjnej Rady Miasta  Bolesławiec odbytego w dniu 19 maja 2006 r. w Sali Rajców Ratusza, pod przewodnictwem radnego Zdzisława Abramowicza – Przewodniczącego Komisji.

Posiedzenie rozpoczęto o godz. 14.00

Posiedzenie zakończono o godz. 14.30

Obecni Członkowie Komisji Rewizyjnej według listy obecności:

1. Zdzisław Abramowicz

- Przewodniczący Komisji

2. Leszek Chudzik


- Z-ca Przewodniczącego Komisji

3. Alojzy Skóra


- Członek Komisji

Nieobecny członek Komisji Rewizyjnej:
Eugeniusz Kowalski


- Członek Komisji

Andrzej Żuk



- Członek Komisji
Ponadto w posiedzeniu udział wzięli:

1. Zbigniew Walasiński

- Skarbnik Miasta

2. Krystyna Boratyńska

- Naczelnik Wydz. SP
3. Krystyna Bednarczuk            - Stowarzyszenie Rodzin Katolickich Diecezji Legnickiej przy Parafii pw. Najświętszego Ciała i Krwi Chrystusa w Bolesławcu
4. Robert Tomczyk

- Prezes „TOP – Bolesławiec”
5. Jacek Szymczak 

- BKS
6. Leszek Kutryba


- Dyrektor MZGM

1. Otwarcia posiedzenia dokonał  – Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – radny Zdzisław Abramowicz, stwierdzając jednocześnie prawomocność obrad.

Proponowany porządek  posiedzenia:

1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.
2.
Zapoznanie się z przygotowaniami do letniego wypoczynku dzieci                              i młodzieży z Bolesławca – wakacje w mieście i poza miastem. 

3. Sprawy bieżące i organizacyjne.

4. Przyjęcie protokołu poprzedniego posiedzenia Komisji. 
Przebieg posiedzenia:
Komisja Rewizyjna przyjęła proponowany porządek posiedzenia, głosując  jednogłośnie (3 głosami „za”).
Ad 2. Zapoznanie się z przygotowaniami do letniego wypoczynku dzieci                          i młodzieży z Bolesławca – wakacje w mieście i poza miastem.
Jako pierwszy informację na temat letniego wypoczynku dzieci                              i młodzieży z Bolesławca przedstawił przedstawiciel BKS - Pan Jacek Szymczak. Poinformował, że BKS corocznie organizuje obóz sportowo - wypoczynkowy, głównie dla grup młodzieżowych, obejmujących ok. 30  osób. Łączne koszty obozu zamykają się w granicach 10 – 12 tys. zł.                                Część z nich pokrywana jest ze środków z budżetu miasta. Część pokrywa BKS z własnych środków, ale tylko w przypadku dzieci z najuboższych rodzin, jednak większości dzieciom połowę kosztów pokrywają rodzice. Przedstawiciel BKS Pan Jacek Szymczak zaznaczył, że Klub chciałby organizować obozy także dla grupy juniorów, z czym niestety wiążą się problemy finansowe.
Radny Alojzy Skóra spytał, gdzie i w jakim terminie odbędzie się tegoroczny obóz sportowy. 

Przedstawiciel BKS Pan Jacek Szymczak wyjaśnił, że planowany jest dwutygodniowy wyjazd w okolice Zielonej Góry, na przełomie lipca i sierpnia. 

Radny Leszek Chudzik spytał, czy organizowany jest tylko jeden turnus.

 Przedstawiciel BKS Pan Jacek Szymczak udzielił potwierdzającej odpowiedzi. 
Następnie informację na temat letniego wypoczynku dzieci                              i młodzieży z Bolesławca przedstawiła Pani Krystyna Bednarczuk ze Stowarzyszenia Rodzin Katolickich Diecezji Legnickiej przy Parafii pw. Najświętszego Ciała i Krwi Chrystusa w Bolesławcu. Poinformowała, że Stowarzyszenie corocznie organizuje kolonie w ramach letniego wypoczynku dzieci z ubogich rodzin. W tym roku na kolonie do Dąbek pojedzie 46 dzieci. Jest to koszt 550 zł, częściowo pokrywany przez rodziców dzieci. Stowarzyszenie otrzyma w tym roku od Miasta 7 tys. zł.
Radny Alojzy Skóra spytał o wiek dzieci wyjeżdżających na kolonie.

Pani Krystyna Bednarczuk wyjaśniła, że są to dzieci ze szkół podstawowych oraz pierwszej i drugiej klasy gimnazjum. 

Jako kolejny głos zabrał Prezes „TOP – Bolesławiec” Robert Tomczyk, który poinformował, że Klub organizuje w tym roku wyjazd dla 3 grup (ok. 60 dzieci). Niestety nie będzie to wyjazd nad morze ze względu na zbyt duże koszty dojazdu. Dla siatkarzy zorganizowano w tym roku obóz sportowy nad jeziorami w województwie gorzowskim, a dla siatkarek obóz w górach, niedaleko Kłodzka. Dotacja dla Klubu od Miasta wynosi 7 tys. zł. 
W dalszej części posiedzenia informację przedstawił Przewodniczący Komisji Rewizyjnej pełniący również funkcję Komendanta Hufca ZHP                            w Bolesławcu Zdzisław Abramowicz. Poinformował, że ZHP organizuje wyjazd dla 140 dzieci z całego miasta. Będzie to wyjazd nad morze do Pobierowa oraz wyjazd na obozy, m.in. żeglarski. Ze strony Miasta ZHP otrzymało na ten cel 19 tys. zł. Komendant Hufca ZHP zwrócił uwagę na fakt, że o wysokości dofinansowania wyjazdu poszczególnego dziecka decyduje wysokość zarobków rodziców i przeciętny dochód na jednego członka w rodzinie.  
Wypowiedź uzupełniła Naczelnik Wydz. SP Krystyna Boratyńska, informując, że na organizację wypoczynku letniego i zimowego dzieci                              i młodzieży z Bolesławca w tym roku przeznaczone jest 56 tys. zł. Zimowisko               w mieście organizowane jest dla 90 dzieci. Na ten cel przeznaczona jest kwota         6 tys. zł. Tak więc do rozdysponowania na wypoczynek letni zostało 50 tys. zł. Oprócz organizacji, których przedstawiciele wypowiedzieli się powyżej, jest jeszcze Towarzystwo Przyjaciół Dzieci, które otrzymało 14 tys. zł. Towarzystwo organizuje wypoczynek letni dla dzieci z ubogich rodzin oraz dla dzieci niepełnosprawnych (łącznie 100 osób). Pani Naczelnik poinformowała także, że w roku bieżącym złożono wnioski o dofinansowanie na kwotę 160 tys. zł. Ponadto zaznaczyła, że w tym roku nie będą organizowane półkolonie                        w mieście. 
Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Zdzisław Abramowicz zwrócił uwagę na fakt, że ilość środków finansowych przeznaczonych na zorganizowanie wypoczynku dzieci jest ograniczona. Zauważył także, że                          w wielu przypadkach trzeba zachęcać rodziców do pomyślenia o wypoczynku swoich dzieci. 
Dyrektor MZGM Leszek Kutryba spytał, czy istnieje jakakolwiek koordynacja pomiędzy w/w organizacjami. Czy nie zdarzają się sytuacje, że jedno dziecko jedzie na kilka obozów?

Odpowiedzi udzielił Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Zdzisław Abramowicz, informując, że rodzice mają obowiązek podpisać stosowne oświadczenie o korzystaniu przez dziecko z dofinansowania wypoczynku. 

Na zakończenie Naczelnik Wydz. SP Krystyna Boratyńska poinformowała, że będzie także zorganizowany wypoczynek letni dla ok. 80 dzieci z pieniędzy alkoholowych. Grupa ta obejmuje m.in. dzieci korzystające ze świetlic. Pani Naczelnik poinformowała, że dofinansowanie otrzymały także Kluby „Bolesłavia” i „Volley” oraz świetlica przy parafii Wniebowziętej Matki Kościoła. 

Radny Alojzy Skóra spytał, czy są jeszcze dzieci zgłaszające chęć wyjazdu.

Naczelnik Wydz. SP Krystyna Boratyńska wyjaśniła, że w takich przypadkach pomoc finansową oferuje także MOPS. 

Ad 3. Sprawy bieżące i organizacyjne.

Z powodu braku spraw bieżących i organizacyjnych Komisja przeszła do kolejnego punktu porządku obrad. 
Ad 4. Przyjęcie protokołu poprzedniego  posiedzenia Komisji. 
Protokół Nr 33/06 posiedzenia Komisji Rewizyjnej odbytego w dniu 11 kwietnia 2006 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.
Wobec wyczerpania porządku posiedzenia Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Zdzisław Abramowicz zamknął posiedzenie Komisji.

Protokołowała:
MZ/MZ 
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